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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGIINDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e três minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos

Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretarios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Atade nümero Dezoito da Décima Quarta Sessâo Ordinâria. Pelo Primeiro Secretilrio foram lidos os

seguintes expedientes: Ofîcio n'2.028124 da Secretaria Municipal de Satide de Campo Grande; Oficio n' 663124

da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo Grande; Oficio n' 25124 da MS GÂS.

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zeca

do PT, Caravina, Antonio Yaz e Zé Teîxeira. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Junior

Mochi, Gleice Jane e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo houve oradores inscritos. ORDEM DO

DIA - Foi aprovado em redaçâo final e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 29122 de autoria da Deputada

Mara Caseiro. Foi aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 13124 de autoria do

Poder Judiciririo. Foram aprovados em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto

de Lei n" 363123 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei n" 33124 de autoria do Poder Executivo.

Foram aprovadas em discussâo ûnica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo

de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares Alcery Marques; Requerimento de

Moçâo de Reprûdio de autoria da DeputadaLiaNogueira endereçada à Câmara de Vereadores do Municipio de

Navirai-MS, em razâo do ato de violência politica praticado pelo Vereador Antônio Bianchi do Municipio de

Navirai-MS contra a Prefeita de Navirai- MS, Sra. Rhaiza Matos; Requerimento, Protocolo n" 57312024 de

autoria do Deputado Zeca do PT com registro dos votos contrârios dos seguintes Deputados: Joâo Henrique,

Coronel David, Neno Razuk, Zé Teixeira, Marcio Femandes, Renato Càmara e Caravina; Requerimento de

Informaçôes de autoria do Deputado Zeca do PT; Indicaçôes de autoria dos Deputados Lidio Lopes, Jamilson

Name, Marcio Fernandes, Antonio Yaz,Mara Caseiro, Caravina, Pedro Kemp e Zé Teixeira. EXPLICAÇÂO
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PESSOAL - Usou da palavra o Deputado Joâo Henrique. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

enceffou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Pleniirio Deputado Jülio Maia, quatorze de março do ano de dois mil e

vinte e quatro.
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